ПАСТА ПОЛИРОВОЧНАЯ КРУПНОЗЕРНИСТАЯ 
-Абразивная паста усиленного действия используется для восстановления сильно изношенной и окисленной лакокрасочной поверхности с максимальной эффективностью и легкостью. 
[bookmark: _GoBack]-Не содержит силикон. 
-Предназначена для профессионального использования.
Способ применения: Помойте и высушите автомобиль. Тщательно перемешайте пасту до однородного состава.
При ручной полировке: 1. Нанесите небольшое количество на мягкую ткань. 2. Круговыми движениями обрабатывайте поверхность, применяя равномерный нажим. Убедитесь, что состав нанесен на всю область. Продолжайте обработку до удаления окислов и глубоких царапин. 3. При необходимости распылите воду, чтобы увлажнить состав. 4. Удалите остатки с помощью мягкой ткани. 
При использовании полировальной машины: 1. Нанесите пасту непосредственно на чистую сухую поверхность. 2. Обработайте полировальной машиной при 1200-1500 об/мин. 3. Обрабатывайте поверхность постепенно, участками 5х5 см, прикладывая небольшое равномерное усилие. 4. Удалите остатки с помощью мягкой ткани. 

Меры предосторожности: Содержит нефтяные дистилляты. При попадании средства внутрь не вызывайте рвоту. Немедленно обратитесь к врачу. В случае попадания в глаза, тщательно промойте их водой в течение 15 минут и обратитесь к врачу. БЕРЕЧЬ ОТ ДЕТЕЙ.
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