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- Высококачественный противогрибковый герметик на основе 100% силикона и уксусной кислоты, применяемый в различных целях для внутренних и наружных работ.
-Обладает высокой адгезией к стеклу, дереву, большинству металлов, окрашенным поверхностям, пластмассе, фарфору, резине и керамике. 
-Водостойкий, сохраняет эластичность (подходит для швов с деформацией ±25%).
-Устойчив к механическим и температурным (-50 +200°С) воздействиям. 
-Принимает любую форму и успешно выдерживает сжатие, растяжение и сдвиг. 
-Высокая скорость вулканизации, низкая плотность.
-Образует долговечный шов с низкой усадкой.
-Оптимален для применения во влажном помещении (сауне, ванной, бассейне).

Рекомендации:  Перед использованием герметика на окрашенных деталях убедитесь в полном высыхании краски. Не рекомендуется к использованию для внешних работ на морских судах ниже ватерлинии. 

Применение: Обрабатываемая поверхность должна быть сухой и чистой. Щели и пустоты заполните твердым наполнителем. Снимите колпачок. Отрежьте наконечник картриджа. Вставьте картридж в стандартный пистолет для герметиков. Для ровного нанесения герметика держите пистолет под углом 45°. Если необходимо дополнительно нанести герметик, подождите 5 минут с момента последнего нанесения. Остатки герметика удалите сухой тканью. Перед окрашиванием дождитесь высыхания герметика.
Не рекомендуется использовать для прокладок головки блока цилиндров. Время склеивания металлических частей – 1 час. Полное высыхание сформированной прокладки толщиной 3 мм происходит за 12 часов. Не используйте герметик для склеивания деталей в бензине. 
 
Меры предосторожности: Избегайте попадания на кожу и глаза. Используйте в хорошо проветриваемом помещении. Излишнее вдыхание паров может вызывать раздражение глаз и глотки. В случае попадания в глаза промойте их водой в течение 15 минут. Обратитесь к врачу. В случае попадания на кожу помойте водой. Во время отвердевания выделяет уксусную кислоту. БЕРЕЧЬ ОТ ДЕТЕЙ. 
                                              Сделано в США 
При условии герметичности срок годности не ограничен 
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